本刊主编 李洪岩 张广志 编辑 付 艳 吴 思

中共镇赉县委宣传部承办 第494期 电子邮箱:zhenlaizhoukan@126.com

镇赉县举行劳动模范表彰 暨工会第十八次代表大会



大会为部分模范集体代表和劳动模范代表颁奖。

田宏 付斌摄

赉县劳动模范表彰暨工会第十八次 出的劳动模范,为镇赉发展进步做 进、争先进、赶先进的生动局面。 代表大会举行。镇赉县委、县政府 出了不可磨灭的贡献。特别是近年 全体劳动模范要珍惜党和人民赋予 主要领导,县劳动模范和模范集体 来,全县广大劳动者积极投身于经 的崇高荣誉,视荣誉为责任,继续 表、县群团部门负责人、县直部分 主人翁精神,立足各自岗位,艰苦 单位的工会负责人和县工会历任领 奋斗、开拓进取,用辛勤的汗水和

程中,涌现出一代又一代、一批又 范为榜样,大力弘扬劳模精神,不 人。要凝心聚力,共促振兴伟业。次全体会议。

本报讯(付斌)6月19日,镇 一批品质高尚、成绩显著、贡献突 断激发昂扬斗志,努力形成学先 导及部分国家级劳动模范参加会议。 创造性的劳动,有力地推动了全县

充分发挥工会的职能作用,引领广 大职工在脱贫攻坚、项目建设、产 业发展等方面勇挑重担、增长才 干,在大众创业、万众创新的实践 中展现风采、释放活力。要强化技 能培训,丰富活动载体,努力建设 一支知识型、技术型、创新型劳动 者大军。要履职尽责,全力服务职 工群众。要加强文化阵地建设,深 入开展各具特色的文体活动,进一 步丰富和提升广大干部职工的精神 文化生活。要健全帮扶救助机制, 扎实做好困难职工等特定人群的帮 扶服务工作。要全力维护职工合法 权益,要大力畅通诉求渠道。要加 强领导,支持推动工会工作。各级 党委、政府要切实负起责任,坚决 贯彻落实全心全意依靠工人阶级的 方针,认真研究解决工会工作中的 重大问题,促进工会更好地把职工 组织起来、把活动开展起来、把作 用发挥出来。要支持工会依法独立 开展工作,要加强工会干部队伍建

白城市总工会领导在会上致 辞。会议宣读了《中共镇赉县委、 镇赉县人民政府关于表彰镇赉县模 范集体和劳动模范的决定》, 并为部 分模范集体代表和劳动模范代表颁 奖。会议选举了镇赉县总工会第十 八届委员会委员、经费审查委员会 委员,通过了关于镇赉县总工会第 十七届委员会工作报告、财务报 告、经审工作报告的决议。会议选 举产生了镇赉县总工会第十八届委 员会和经费审查委员会。当日,县 总工会召开了第十八届委员会第一

代表、县工会第十八次代表大会代 济发展主战场,始终以高度负责的

发挥模范表率作用。要提高站位, 坚定正确政治方向。全县各级工会 组织要在思想上、政治上、行动上 同以习近平为核心的党中央保持高 会议指出, 劳动模范是全县各 经济社会又好又快发展。会议强 度一致。广大工会干部要增强"四 行各业和广大职工群众的杰出代 调,要弘扬劳模精神,引领良好社 个意识",提升自身业务能力和作风 表,在镇赉经济社会发展的历史进 会风尚,广大职工群众要以劳动模 形象,努力成为职工群众可信之

完善社区服务功能 提升居民幸福感

娱乐、运动学习的要求, 县社区党工委本 着服务居民的原则,建立了免费开放的居 民活动室,多年来,这个多功能的活动场 所成了居民家门口的俱乐部,提升了他们 的幸福感。

近日,新兴社区居民正在紧张有序的 排练名为《祝福祖国》的舞蹈,为迎接建 国70周年文艺演出做充分准备。活动室建 立之前, 他们经常会因天气原因取消排练, 有了固定的活动场所, 社区老年人的生活也 区老年人的休闲生活过得更加丰富多彩。

本报讯(王凡)为满足社区居民休闲 变得更加丰富,真正达到了老有所为、老有 所学、老有所乐。

据了解, 县社区党工委管辖十个社区, 各个社区设有乒乓球室、舞蹈室、棋牌室、 健身活动室, 配备综合训练器、立式健身 车、电动跑步机等活动设施。健身器材进入 社区后, 给辖区居民带来了很大快乐, 闲暇 时居民们都来到社区, 既锻炼身体, 又愉悦

社区党工委表示,还将继续努力,让辖

镇赉县开展乡镇领导班子成员培训

本报讯(张永明)为深入贯彻习近平总 书记扶贫开发战略思想, 落实省委、市委组 织部和省、市脱贫攻坚领导小组部署要求, 发挥好抓党建促脱贫政治引领作用,近日, 镇赉县委组织部、县扶贫办联合举办全县乡 镇领导班子成员培训班。

此次培训邀请白城市委党校教授,围绕 导班子成员共计80余人参加了培训。

习近平总书记在深入推进东北振兴视察座谈 会上的重要讲话和重要指示精神进行了细致 解读,并就如何做好新时代农村基层党建和 脱贫攻坚工作进行了讲解。通过培训,进一 步提高了全县乡镇领导干部的政治站位,理 论思维、全局意识和大局观念。全县乡镇领

镇赉交警夯实"放管服"便民新举措

本报讯(李文广何继权)为了实现 队主要领导深入业务大厅和业务窗口,要求 "只跑一次"的要求,让群众、企业切实感 "放管服"便民新举措。与此同时,交警大 办事群众的好评。

每名工作人员要向办事群众广泛宣传提示, 受到实实在在的便利和实惠。镇赉交警大队 做到解读精准、告知到位,确保好事办好、 在公安部今年10项改革新举措出台后,一 实事办实。10项改革新举措的实施,有力 以贯之地坚持以为人民服务为中心,认真系 地促进了交管服务水平和工作效率的提 统地梳理当前交管服务症结问题,倾听社会 升,使"只跑一次"更加完善,营商环境 各界意见和建议,制定工作方案。他们进行 进一步得到优化,群众获得感进一步增 业务培训,细化工作责任和措施,列出任务 强。截至6月17日,交警大队车管所大厅 清单,用最短的时间、最高的效率,夯实 共办结10项改革新举措业务98笔,深受

镇赉县扫黑除恶专项斗争督导组 进行第三轮督导检查

工作落实,镇赉县扫黑办组织9个督导组, 从6月6日至6月21日,对各乡镇场、成员 单位扫黑除恶专项斗争阶段性工作进行督导

门集中整治十大行业乱象专项行动、有关牵头 除恶专项斗争得到进一步推进。

本报讯 (李丽) 为进一步推动扫黑除恶 单位和配合单位落实《镇赉县落实中央扫黑除 恶第13督导组通报反馈问题整改方案》、各乡 镇场和成员单位落实中央第十三督导组通报 反馈问题举一反三整改等方面工作进展情况、 存在问题及下步打算进行督导检查。力争通过 督导组通过听、问、查、看、访等方式 第三轮督导检查,将全县扫黑除恶专项斗争工 方法,对有关单位"一案一整治"、有关行业部 作存在的问题进一步整改和加强,使全县扫黑

镇赉县脱贫攻坚政策解释—

小额信贷

5万元以下、3年以内免担保、免抵押、基 期还款及其它违约行为不享受贴息。二是直 准利率放贷、财政贴息、县级建立风险补偿 接贴息到银行,再由银行将贴息划到贫困户 金的信用贷款。

款的建档立卡贫困户用于发展产业,增加收 到银行。 入。不能用来盖房子、娶媳妇、还债以及用 于吃喝等与增收脱贫无关的支出。

3.财政资金怎样贴息。一是补贴到户。 即先结后贴、应贴尽贴。就是贷款贫困户按 照贷款合同约定, 先按期偿还银行的本息,

1.什么是扶贫小额信贷。为贫困户提供 财政再按规定程序和办法给予贴息。对未按 银行卡上。为了简化程序,根据本地规定, 2.扶贫小额信贷的用途。支持有意愿贷 按照贫困户贷款额度,直接将贴息资金补贴

扶贫好政策



为丰富干部职工文体生活,营造生动活泼、和谐健康的工作氛围,6月20日,由白城 市人大常委会主办、镇赉县人大常委会协办的全市人大机关第三届乒乓球比赛在县体育 馆举行,来自白城市及5个县(市、区)人大常委会机关干部职工组成的6支代表队、60 余名运动员参加了比赛。经过激烈角逐,最终分别产生男团、女团、混合双打、男单和 女单的前三名。

镇赉县举办农业科技特派员产业扶贫现场培训

本报讯(张冬娜赵慧)为贯彻落实省、市关于科技特派员产 业扶贫工作的要求,6月22日,镇赉县农业科技特派员产业扶贫专 家组联合县香瓜协会、县成凯农民种植专业合作社, 在建平乡民生 村举办了县农业科技特派员产业扶贫现场培训班暨国家地理标志产 品"镇赉香瓜"专用品种"大舌头"观摩现场会。

活动邀请了吉林省科技厅为县选派的吉林省蔬菜花卉院和吉林 省农科院的"三区人才"和市、县农业农村局的有关专家进行了现 场授课。授课中,专家们就提高棚室蔬菜种植效益、相关产业提 升、甜瓜优质高效新型种植模式、蜜蜂授粉技术、甜瓜规模化、产 业化、品牌化及相关农业扶持政策进行培训和解读,并针对农民提 出的甜瓜生产中存在的高产种植技术、药害、病害等实际问题进行 面对面答疑。

据悉,此次培训班共有160余人参加,将为县甜瓜产业的发展 起到一定的助力作用。"镇赉甜瓜"2017年6月被评为国家地理标 志产品以来,在全国各地热销,成为农民致富增收的产业之一。 图①甜瓜丰收。

图②图③培训现场。

田宏摄





镇赉开展联合治理超限超载专项行动

限超载暨扫黑除恶治乱专项行动。

本报讯(尹和伟 吕洪路 徐泽 法人员自2019年3月28日起就夜以 点共检查车辆5162辆,检测涉嫌超 瑶)按照吉林省公路管理局和交通警 继日不间断的连续执法整治。截至目 限超载561辆,其中认定超限超载车 察总队统一部署,镇赉县公路管理段 前,联合治超专项行动共出动路政执 辆322辆,卸载处罚车辆322台,共 与交警部门联合执法,开展了治理超 法人员800人次,交警1155人次,出 卸载转运超载货物13782.21吨,公安 动路政执法车辆200余台次,警车 交管部门罚款47.89万元,记分1785 在联合执法工作中,一线联合执 308台次。在青山堡、建平流动检测 分;坦途固定治超站到恢复正常工作 秩序,保障群众安全畅通出行。

状态时共检查车辆9637辆,检测涉 嫌超限超载1500辆,其中认定超限 超载车辆46辆,卸载处罚车辆46 辆,共卸载转运超载货物677吨,记 分276分。

通过联合治理超载超限,以高压 的态势打击了违法行为, 在行业乱象 整治中取得了丰硕的战果。有效保护 了县公路及附属设施安全完好,降低 了公路安全隐患,维护正常公路货运